
 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 
POŽEŠKO SLAVONSKA ŽUPANIJA 

GRAD PAKRAC 
 

SAVJET MLADIH GRADA PAKRACA 
 
 
 

PROGRAM RADA I FINANCIJSKI PLAN 
 

SAVJETA MLADIH 
 GRADA PAKRACA  

 
 
 

za 2026. godinu 
 

 

 

 

 

 

 



Na temelju članka 19. Zakona o savjetima mladih (Narodne novine broj 41/14 i 83/23) i članka 20. 

Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Pakraca (Službeni glasnik Grada Pakraca broj 07/23), na 2. 

sjednici održanoj 22. svibnja 2026. godine Savjet mladih Grada Pakraca donosi  

PROGRAM RADA SAVJETA MLADIH GRADA PAKRACA  

ZA 2026. GODINU 

Uvodne napomene  

Savjet mladih Grada Pakraca (u daljnjem tekstu: Savjet mladih) jest savjetodavno tijelo Gradskog 

vijeća Grada Pakraca, koje je osnovano s ciljem aktivnog uključivanja mladih u javni život Grada.  

Djelokrug rada Savjeta mladih uređen je člankom 13. Zakona o savjetima mladih te člankom 21. 

Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Pakraca. 

U okviru svog djelokruga Savjet mladih:  

(1) Raspravlja na sjednicama savjeta mladih o pitanjima značajnim za rad savjeta mladih, te o 

pitanjima iz djelokruga Gradskog vijeća koji su od interesa za mlade 

(2) U suradnji s predsjednikom Gradskog vijeća inicira u Gradskom vijeću donošenje odluka od 

značaja za mlade, donošenje programa i drugih akata od značenja za unaprjeđivanje položaja mladih 

na području jedinice lokalne samouprave, raspravu o pojedinim pitanjima od značenja za 

unaprjeđivanje položaja mladih na području jedinice lokalne samouprave te način rješavanja 

navedenih pitanja  

(3) Putem svojih predstavnika sudjeluje u radu Gradskog vijeća prilikom donošenja odluka, mjera, 

programa i drugih akata od osobitog značenja za unaprjeđivanje položaja mladih na području jedinice 

lokalne samouprave davanjem mišljenja, prijedloga i preporuka o pitanjima i temama od interesa za 

mlade 

(4) Sudjeluje u izradi, provedbi i praćenju provedbe lokalnih programa za mlade, daje pisana 

očitovanja i prijedloge nadležnim tijelima o potrebama i problemima mladih, a po potrebi predlaže i 

donošenje programa za otklanjanje nastalih problema i poboljšanje položaja mladih  

(5) Potiče informiranje mladih o svim pitanjima značajnim za unaprjeđivanje položaja mladih, 

suradnju savjeta mladih u Republici Hrvatskoj te suradnju i razmjenu iskustava s organizacijama 

civilnoga društva i odgovarajućim tijelima drugih zemalja  

(6) Predlaže i daje na odobravanje Gradskom vijeću program rada popraćen financijskim planom radi 

ostvarivanja programa rada savjeta mladih  

(7) Po potrebi poziva predstavnike tijela jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) 

samouprave na sjednice savjeta mladih 

(8) Potiče razvoj financijskog okvira provedbe politike za mlade i podrške razvoju organizacija mladih i 

za mlade, te sudjeluje u programiranju prioriteta natječaja i određivanja kriterija financiranja 

organizacija mladih i za mlade  

(9) Obavlja i druge savjetodavne poslove od interesa za mlade.  



Savjet mladih Grada Pakraca u 2026. godini djeluje u sastavu kojeg čine; Lorena Grlica, Nika Lopar i 

Taniya Rubinić, a sa zamjenicima; Anamarija Ban, Bartol Knežević i Ana Vondra.  

Sukladno članku 19. Zakona o savjetima mladih te članku 20. Odluke o osnivanju Savjeta mladih 

Grada Pakraca, Savjet mladih donosi Program rada za svaku kalendarsku godinu te ga podnosi na 

odobravanje Gradskom vijeću.  

Programom rada određuju se temeljna načela djelovanja i smjernice budućeg rada te se utvrđuju 

programske i druge aktivnosti potrebne za njihovo ostvarivanje. Rad i djelovanje Savjeta mladih 

usmjereno je na ostvarivanje ciljeva propisanih ovim Programom i mora biti u suglasnosti s njegovim 

sadržajem. Dio ovog Programa jest i financijski plan izvršenja Programa rada Savjeta mladih Grada 

Pakraca za 2026. godinu, u kojem su navedene konkretne aktivnosti i potrebna financijska sredstva za 

njihovu provedbu.  

Akti na kojima se temelji djelovanje Savjeta mladih Osnovni akt na kojem se temelji djelovanje 

Savjeta mladih jest Zakon o savjetima mladih (Narodne novine broj 41/14 i 83/23). Uz navedeni 

Zakon te Odluku o osnivanju Savjeta mladih Grada Pakraca, kao i Poslovnik o radu Savjeta mladih, 

djelovanje Savjeta mladih temelji se na sljedećim aktima: 

(1) Europska strategija za mlade, koja se temelji na dvojnom pristupu ulaganja u mlade i osnaživanje 

mladih. Njezini krajnji ciljevi su osiguravanje većeg broja resursa za razvoj političkih područja koja u 

svakodnevnom životu utječu na mlade te poboljšanje njihove dobrobiti, kao i promicanje potencijala 

mladih u svrhu obnavljanja društva i pridonošenja europskim vrijednostima i ciljevima.  

(2) Europska povelja o sudjelovanju mladih u lokalnom i regionalnom životu, prema kojoj lokalne i 

regionalne vlasti, kao vlasti koje su najbliže mladoj osobi, trebaju unaprjeđivati participaciju mladih i 

osigurati ne samo da mladi budu informirani i uče o demokraciji i pravima i dužnostima građana već i 

da dobiju priliku da ih sprovode u djelo.  

(3) Europska povelja o informiranju mladih, koja predviđa najniže prihvatljive standarde i mjere 

kvalitete koje bi trebale biti uspostavljene u svakoj zemlji kao elementi sveobuhvatnog, dosljednog i 

koordiniranog pristupa radu na informiranju mladih koji je dio politike za mlade.  

(4) Nacionalni program djelovanja za mlade (u daljnjem tekstu: Nacionalni program), kojem je cilj 

unaprjeđenje aktivnosti tijela državne uprave i javnih ustanova koje, svojim djelokrugom i 

nadležnostima, pridonose zadovoljavanju potreba mladih i podizanju kvalitete njihova života sa 

svrhom njihove optimalne društvene integracije.  

Osnovne smjernice djelovanja  

Primarna zadaća Savjeta mladih u 2026. godini sastojat će se u intenziviranju aktivnosti koje su 

propisane kao temeljne funkcije Savjeta mladih, kao što su predlaganje programa, mjera i akata od 

interesa za mlade Gradskom vijeću i drugim gradskim tijelima. S druge strane, Savjet mladih će 

kontinuirano raditi na jačanju uloge udruga za mlade s područja Grada Pakraca u provođenju 

samostalnih projekata i aktivnosti te se zalagati za osiguravanje sredstava i mogućnosti provođenja 

istih te će Savjet mladih nastojati postići funkciju koordinacijskog tijela udruga mladih, koje s istima 

kontinuirano komunicira i uočava njihove potrebe te ih podržava u provođenju projekata od interesa 

za mlade. Savjet mladih će pokušati tijekom 2026. godinu provoditi različite aktivnosti te poticati 



mlade na uključenje. Ovaj Program s financijskim planom ne donosi se u zakonskim rokovima iz 

objektivnog razloga što je savjet mladih konstituiran sjednicom 21.02.2026. godine i do donošenja 

ovoga programa je održao 2 sjednice.  

Savjet mladih će svoj rad i djelovanje temeljiti na:  

(1) Zagovaranju i promicanju interesa i stavova mladih na načelima tolerancije, razumijevanja, 

participacije i poštovanja prava i potreba mladih  

(2) Praćenju i evaluaciji potreba mjera utvrđenih Nacionalnim programom djelovanja za mlade te 

zahtijevanju provedbe istih od strane nadležnih tijela 

(3) Predlaganju rasprava Gradskom vijeću o pojedinim pitanjima od značaja za unaprjeđivanje 

položaja mladih, načina rješavanja tih pitanja te donošenju konkretnih odluka koje će poboljšati 

položaj mladih u Gradu Pakracu 

(4) Uključivanju Savjeta mladih u procese odlučivanja o stipendiranju, podržavanjem inicijativa 

učenika i studenata u traženju boljih rješenja kroz odluke o stipendiranju te iniciranja navedenih 

aktivnosti u ovom području  

(5) Suradnji sa savjetima mladih u općinama i gradovima s područja Požeško-slavonske županije i 

drugih županija te sklapanje sporazuma o suradnji s istima, kao i suradnji s udrugama mladih i za 

mlade, a radi provedbe projekata od zajedničkog interesa i međusobne razmjene iskustava u radu te 

njegovanja prijateljstava 

(6) Organiziranju okruglih stolova o pitanjima od interesa za mlade, javnom zagovaranju, javnim 

kampanjama i razmjeni iskustava s drugim tijelima koja se bave provođenjem programa mladih u 

jedinicama lokalne i regionalne samouprave 

7) Uključivanjem u postojeće aktivnosti i akcije u Gradu, a za koje smatraju da su značajne ili važne za 

mlade. 

Programi i aktivnosti u 2026. godini 

Savjet mladih Grada Pakraca realizacijom svog programa rada nastojat će ispuniti sljedeće ciljeve:  

DOSTUPNOST 

a) dostupnost putem javnih platformi - Savjet mladih nastojat će biti dostupan za sva pitanja i 

prijedloge građana putem javnih platformi kao što su Instagram i Facebook, te će također imati 

vlastitu mail adresu - koje će biti javno i lako dostupne građanima, osobito mladima.  

b) informiranje građana - Savjet mladih nastojat će informirati građane putem javnih platformi o 

provedenim i budućim aktivnostima, o svemu važnome što se događa u gradu, a odnosi se na mlade. 

Za tu svrhu Savjet će komunicirati s Gradom radi zajedničke objave - još veće dostupnosti javnosti.  

SURADNJA S GRADOM  

a) Gradsko vijeće - Savjet mladih kao savjetodavno tijelo Gradskog vijeća ima pravo sudjelovati na 

sjednicama vijeća te očekuje poziv i materijale za iste. Također će sudjelovati u donošenju odluka, 



posebice onih vezanih direktno na mlade. Predsjednik Gradskog vijeća će po potrebi, a najmanje 

svaka tri mjeseca organizirati sastanak sa Savjetom mladih na kojem se prolaze sve aktualne i 

nadolazeće teme i manifestacije vezane za mlade 

b) Gradonačelnik - Savjet mladih će po potrebi, a najmanje dva puta godišnje imati sastanak s 

gradonačelnikom, a vezano za suradnju sa Savjetom mladih te aktualne ili buduće teme i 

manifestacije povezane s mladima  

VOLONTIRANJE U ZAJEDNICI 

Članovi Savjeta mladih će se uključiti u volonterske akcije postojećih manifestacija u Gradu radi 

predstavljanja tijela, misije i vizije te uključivanja mladih. Akcije volontiranja odnose se na: 

a) Multipak u lipnju 2026. – suradnja s Gradskim muzejom i Gradskom knjižnicom za pomoćne 

poslove i provedbu 

b) Pakračko ljeto 2026. u srpnju – suradnja s Turističkom zajednicom Grada Pakraca u 

aktivnostima vanjskog kina, biciklijade i dugim programima – pomoćni i tehnički poslovi 

c) Udruga djece branitelja iz Domovinskog rata – uključenje u aktivnost oslikavanja fasade 

Dječjeg vrtića „Maslačak“ u Pakracu, sredina lipnja – poslovi animacije djece i tehnički poslovi 

DOMOLJUBLJE – DAN MIROTVORSTVA 

Na Dan mirotvorstva 18.08.2026. Savjet mladih će organizirati večernju misu s župnikom župe UBDM 

u Pakracu te molitvu uz spomenik dr. Ivanu Štereru. Pripremit će lampione koji će građani koji se 

odazovu upaliti dr. Šreteru u spomen.  

SAJAM SLAVONSKI BANOVAC 

Savjet mladih će s vlastitim timom mladih sudjelovati na Sajmu odnosno Grahfestu u pripremi graha 

u natjecateljskom dijelu angažirajući mlade na veći odaziv. 

 

FINANCIJSKI PLAN IZVRŠENJA PROGRAMA RADA 
SAVJETA MLADIH GRADA PAKRACA ZA 2026. GODINU 

 

aktivnost, vrsta rashoda iznos 

trošak Dana mirotvorstva 1. misa 10,00 

trošak Dana mirotvorstva 2. lampioni (1 kom od 
14cm 1,00 eur) – 75 kom 

75,00 

trošak volontiranja (rukavice, voda, sendviči) 5 
osoba (1.- 4 dana, 2. – 4 dana, 3. – 1 dan) 45 x 
aprox 3,00 eur  

135,00 

trošak reprezentacije za Grahfest/Sajam 
Slavonski banovac 

230,00 

UKUPNO 2026. 450,00 

 
Sredstva za rad Savjeta mladih osigurana su u 2026. godini u gradskom proračunu Grada Pakraca 
(AKTIVNOST A101002 Gradski savjet mladih i Dječje gradsko vijeće) u iznosu od 450,00 EUR. 



Savjet mladih će u 2026. godini sukladno ciljevima i navedenim programskim aktivnostima provesti 
navedeno u ovom Programu rada te se pripremati za donošenje pravovremenog programa rada za 
2027. godinu. 
 
Potrošnja sredstava je u financijskom planu okvirno planirana, a savjet mladih će za svaki trošak 
osigurati adekvatne zakonske dokaze, račune te uspostaviti komunikaciju s UO za pravne poslove i 
financije Grada Pakraca radi dobivanja uputa. 
 
Savjet mladih će u najavama i izvještavanju sa svojih aktivnosti obavještavati javnost pravopisno, 
korektnim i primjerenim objavama te ističući pun naziv tijela Savjet mladih Grada Pakraca. 
 
Ovaj program rada Savjeta mladih Grada Pakraca za 2026. godinu s financijskim planom podnosi se 
na odobravanje Gradskom vijeću Grada Pakraca. 
 
Ovaj Program rada s financijskim planom objavit će se u Službenom glasniku Grada Pakraca, a stupa 
na snagu dan nakon objave. 
 
U Pakracu, 22.05.2026. 
 
       predsjednica savjeta mladih Grada Pakraca 
       LORENA GRLICA 
 
 
       ________________________________ 


